

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

SEXTA-FEIRA, 14 DE ABRIL DE 2023

PÁGINAS: 04

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA

♦ APRESENTAÇÃO

O Diário Oficial é o mecanismo utilizado pela Administração Pública para a divulgação dos atos oficiais em todas as esferas governamentais, com o objetivo de cumprir com o princípio da Publicidade e a lei da Transparência, garantindo a população e demais colaboradores as informações completas sobre as ações dos Poderes Municipais.

❖ PERIODICIDADE

De segunda à sexta-feira, com exceção de sábados, domingos e feriados (em casos de publicações excepcionais, os sábados, domingos e feriados são considerados para publicações).

ACERVO

As publicações estão disponibilizadas no link: https://acaosocialmscpinheiro.com.br/publicacoes/

***** ENDEREÇO COMPLETO

Av. Presidente Dutra, № 422 - Centro, Pinheiro - MA - CEP: 65.200-000

Telefone: (98) 3381-1220

E-mail: asmscpho@hotmail.com

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira, das 07h30min às 11h30min e das 13h30min às

17h30min.

♦ RESPONSÁVEL

Bruno Aécio Silva Moreira



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

SEXTA-FEIRA, 14 DE ABRIL DE 2023

PÁGINAS: 04

SUMÁRIO

EXTRATO DO CONTRATO DISPENSA 04/2023	. 3
--------------------------------------	-----



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

SEXTA-FEIRA, 14 DE ABRIL DE 2023

PÁGINAS: 04

AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIO SAGRADO CORAÇÃO EXTRATO DO CONTRATO DISPENSA № 04/2023

EXTRATO DO CONTRATO: Contrato Dispensa nº 04/2023. PARTES: AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO DE PINHEIRO – MA e CTRL HELP EMPREENDIMENTOS EIRELI. ESPECIE: Contrato de serviços. OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de confecção de impressos gráficos, de interesse da Ação Social Missionários do Sagrado Coração, deste município conforme especificações contidas na licitação na modalidade Dispensa nº 04/2023. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. VALOR: 13.385,00 (treze mil e trezentos e oitenta e cinco reais). VIGENCIA DO CONTRATO: Inicio 13/04/2023; Termino: 31/12/2023. FONTE DE RECURSOS: Unidade: 25 – Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica – FUNDEB. Projeto Atividade: 12 365 0314 1750 0000 – Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Infantil – FUNDEB 40% Natureza da Despesa: 3.3.50.43.00 – Contribuições. SIGNATÁRIOS: Sr. Pe. Nicola Gizzi MSC, pelo contratante e a Sr. João Paulo de Moraes Ribeiro, pelo Contratado. ARQUIVAMENTO: Ação Social Missionários do Sagrado Coração de Pinheiro – MA, 13 de abril de 2023. Publique-se.



ESTRUTURA ADMINISTRATIVA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

SEXTA-FEIRA, 14 DE ABRIL DE 2023

PÁGINAS: 04

PADRE NICOLA GIZZI, MSC

Presidente da Ação Social

PADRE ABIMAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO, MSC

Vice-Presidente da Ação Social

DEUZIRENE DO NASCIMENTO RODRIGUES

Tesoureira

IRANILDE SOARES PADRE

Diretora Geral